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調査名 [【印西市】子ども・子育て調査（一般）]

 Q1 自認する性別...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 男 172 38.7

2 女 261 58.7

3 答えたくない  5 1.1

無回答 7 1.6
全体 445 100.0

Q2 年齢...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 20歳未満 5 1.1

2 20歳代 32 7.2

3 30歳代 55 12.4

4 40歳代 85 19.1

5 50歳代 78 17.5

6 60歳代 121 27.2

7 70歳以上 64 14.4

無回答 5 1.1
全体 445 100.0

 Q3 結婚していますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 結婚している 364 81.8

2 結婚していない 69 15.5

3 答えたくない 8 1.8

無回答 4 0.9
全体 445 100.0

 Q4 働いていますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 正社員・正規職員・会社役員 145 32.6

2 契約社員・嘱託社員・派遣社員 34 7.6

3 パート・アルバイト・日雇・非常勤職員 94 21.1

4 自営業 13 2.9

5 学生・生徒 10 2.2

6 専業主婦・主夫 80 18.0

7 無職 49 11.0

8 その他 11 2.5

無回答 9 2.0
全体 445 100.0

 Q5 一緒に住んでいるご家族...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 配偶者 342 76.9

2 親 65 14.6

3 子ども 210 47.2

4 祖父母 6 1.3

5 孫 12 2.7

6 その他 17 3.8

7 ひとり暮らし 28 6.3

無回答 7 1.6
全体 445 100.0

 Q6 お住まいの地域...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1

木下・木下南・竹袋・別所・宗甫・木下東・平岡・平岡官堤・小林・小林官堤・小林
官堤腹・小林北・小林浅間・小林大門下・大森・鹿黒・鹿黒南・亀成・発作・相嶋・
浅間前・大森官堤・浦部・浦部村新田・白幡・浦幡新田・高西新田・小倉・和泉・牧
の台 82 18.4

2 小倉台・大塚・牧の木戸・木刈・武西学園台・戸神台・中央北・中央南・内野・原山・高花 156 35.1

3 草深・東の原・西の原・原・泉・松崎・松崎台・結縁寺・多々羅田・武西・戸神・船尾・泉野・牧の原 121 27.2

4
瀬戸・山田・平賀・平賀学園台・吉高・萩原・松虫・岩戸・師戸・鎌
苅・大廻・造谷・つくりや台・吉田・美瀬・舞姫・若萩 46 10.3

5

中根・荒野・角田・竜腹寺・滝・物木・笠神・行徳・川向・下曽根・
中・萩埜・桜野・押付・佐野屋・和泉屋・甚兵衛・松木・中田切・下
井・長門屋・酒直卜杭・安食卜杭・将監・本埜小林・滝野・みどり台 33 7.4

無回答 7 1.6
全体 445 100.0
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調査名 [【印西市】子ども・子育て調査（一般）]

 Q7 お住まいの身近な地域では、以前と比べて子どもの数が減っていると感じますか
...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1:減っていると感じていない 161 36.2

2 2: 35 7.9

3 3: 54 12.1

4 4: 59 13.3

5 5:減っていると感じる 130 29.2

無回答 6 1.3
全体 445 100.0

 Q8 少子化が進行しています。その理由はどのようなものだと思いますか...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 仕事と子育ての両立が難しいから 298 67.0

2 育児に対する男性の理解や協力が足りないから 97 21.8

3 子育ての精神的・肉体的負担が大きいから 167 37.5

4 住宅事情が悪いから 35 7.9

5 子育てにかかる費用の負担が大きいから 337 75.7

6 自分達の生きがいや趣味を優先したいから 94 21.1

7 結婚年齢が上がっている・結婚する人が減っているから 301 67.6

8 少なく産んで、十分に手をかけて育てたい人が増えたから 77 17.3

9 子どもを取り巻く社会環境に不安があるから 130 29.2

10 その他 30 6.7

11 わからない 5 1.1

無回答 4 0.9
全体 445 100.0

 Q9 印西市が子どもにとって住みやすいところだと思いますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 住みやすいと思う 145 32.6

2 どちらかといえば住みやすいと思う 212 47.6

3 どちらかといえば住みにくいと思う 28 6.3

4 住みにくいと思う 6 1.3

5 どちらともいえない 48 10.8

無回答 6 1.3
全体 445 100.0

 Q9-1 住みやすいと思う主な理由...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 同世代の子どもが近所に多い 127 35.6

2 親せきなどが近所に多い 17 4.8

3 自然環境がよい 271 75.9

4 治安・風紀がよい 184 51.5

5 災害に強い 193 54.1

6 交通事故が少ない 29 8.1

7 子ども会や子育て支援などの人材や指導者が多く地域活動が盛んである 15 4.2

8 買い物など日常生活が便利 217 60.8

9 公共施設や道路が子どもに配慮されている 83 23.2

10 公園など遊び場が比較的整っている 213 59.7

11 保育園、幼稚園、認定こども園の環境が比較的整っている 100 28.0

12 教育・文化施設など子どもが集まれる施設が比較的整っている 30 8.4

13 医療機関が比較的整っている 114 31.9

14 保健サービスが比較的整っている 26 7.3

15 保育サービスが比較的整っている 16 4.5

16 子育てサービスが比較的整っている 18 5.0

17 土地、住宅、マンション等の価格が比較的手に入れやすい価格だから 84 23.5

18 車が無くても暮らしやすい、公共交通網が整っている 9 2.5

19 その他 9 2.5

無回答 0 0.0

非該当 88
全体 357 100.0
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調査名 [【印西市】子ども・子育て調査（一般）]

 Q9-2 住みにくいと思った理由...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 同世代の子どもが近所に少ない 18 52.9

2 親せきなどが近所に少ない 4 11.8

3 自然環境が悪い 1 2.9

4 治安・風紀が悪い 2 5.9

5 災害に弱い 4 11.8

6 交通事故が多い 1 2.9

7 子ども会や子育て支援などの人材や指導者が少なく地域活動が盛んでない 12 35.3

8 買い物など日常生活が不便 15 44.1

9 公共施設や道路が子どもに配慮されていない 13 38.2

10 公園など遊び場が整っていない 11 32.4

11 保育園、幼稚園、認定こども園の環境が整っていない 10 29.4

12 教育・文化施設など子どもが集まれる施設が整っていない 6 17.6

13 医療機関が整っていない 13 38.2

14 保健サービスが整っていない  3 8.8

15 保育サービスが整っていない 9 26.5

16 子育てサービスが整っていない 10 29.4

17 土地、住宅、マンション等の価格が手に入れにくい価格だから 4 11.8

18 車がないと暮らしにくい、公共交通網が整っていない 25 73.5

19 その他 6 17.6

無回答 0 0.0

非該当 411
全体 34 100.0

 Q10 印西市が子育て中の保護者にとって住みやすいところだと思いますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 住みやすいと思う 98 22.0

2 どちらかといえば住みやすいと思う 224 50.3

3 どちらかといえば住みにくいと思う 28 6.3

4 住みにくいと思う 12 2.7

5 どちらともいえない 68 15.3

無回答 15 3.4
全体 445 100.0

 Q10-1 住みやすいと思う主な理由...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 子どもの同世代が近所に多い 121 37.6

2 親せきなどが近所に多い 13 4.0

3 自然環境がよい 204 63.4

4 治安・風紀がよい 133 41.3

5 災害に強い 140 43.5

6 交通事故が少ない 24 7.5

7 子ども会や子育て支援などの人材や指導者が多く地域活動が盛んである 10 3.1

8 買い物など日常生活が便利 207 64.3

9 公共施設や道路が子どもに配慮されている 59 18.3

10 公園など遊び場が比較的整っている 146 45.3

11 保育園、幼稚園、認定こども園の環境が比較的整っている 78 24.2

12 教育・文化施設など子どもが集まれる施設が比較的整っている 30 9.3

13 医療機関が比較的整っている 106 32.9

14 保健サービスが比較的整っている 26 8.1

15 保育サービスが比較的整っている 18 5.6

16 子育てサービスが比較的整っている 13 4.0

17 土地、住宅、マンション等の価格が比較的手に入れやすい価格だから 80 24.8

18 車が無くても暮らしやすい、公共交通網が整っている 8 2.5

19 その他 7 2.2

無回答 1 0.3

非該当 123
全体 322 100.0
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調査名 [【印西市】子ども・子育て調査（一般）]

 Q10-2 住みにくいと思った理由...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 同世代の子どもが近所に少ない 11 27.5

2 親せきなどが近所に少ない 5 12.5

3 自然環境が悪い 1 2.5

4 治安・風紀が悪い 1 2.5

5 災害に弱い 2 5.0

6 交通事故が多い 1 2.5

7 子ども会や子育て支援などの人材や指導者が少なく地域活動が盛んでない 10 25.0

8 買い物など日常生活が不便 14 35.0

9 公共施設や道路が子どもに配慮されていない 6 15.0

10 公園など遊び場が整っていない 5 12.5

11 保育園、幼稚園、認定こども園の環境が整っていない 8 20.0

12 教育・文化施設など子どもが集まれる施設が整っていない 6 15.0

13 医療機関が整っていない 7 17.5

14 保健サービスが整っていない  1 2.5

15 保育サービスが整っていない 8 20.0

16 子育てサービスが整っていない 6 15.0

17 土地、住宅、マンション等の価格が手に入れにくい価格だから 4 10.0

18 車がないと暮らしにくい、公共交通網が整っていない 23 57.5

19 その他 9 22.5

無回答 0 0.0

非該当 405
全体 40 100.0

 Q11 子育ての経験がありますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 これまでに子育ての経験がある 217 48.8

2 現在、子育て中である 127 28.5

3 子育ての経験はない 92 20.7

無回答 9 2.0
全体 445 100.0

 Q12 お子さんが生まれたことにより、あなた、あなたの配偶者の就業状況に変化は
ありましたか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 もともと私も配偶者も働いていなかった 7 2.0

2 働いていたが、回答者本人または配偶者が仕事をやめた 77 22.4

3 仕事をやめたが、後で別の仕事についた 68 19.8

4 育児休業など休職したあと元の職場に復帰した 41 11.9

5 そのまま仕事を続けた 41 11.9

6 変わったことはない 95 27.6

7 その他 12 3.5

無回答 3 0.9

非該当 101
全体 344 100.0

 Q13 お子さんを育てていて、どのように感じますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 子育ては楽しい 56 16.3

2 不安もあるが、子どもを育てる喜びがある 233 67.7

3 疲れてしまう 6 1.7

4 不安や心配ごとがいっぱい 26 7.6

5 もう子育てはこりごり 1 0.3

6 その他 7 2.0

無回答 15 4.4

非該当 101
全体 344 100.0
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調査名 [【印西市】子ども・子育て調査（一般）]

 Q14 子育てをしてきて、どのようなことで最も苦労したり、悩んだりしましたか...
(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 子どもを育てるのにお金がかかりすぎたこと 173 50.3

2 仕事と子育ての両立が難しかったこと 98 28.5

3 子育てに関する親の精神的な負担が多すぎたこと 81 23.5

4 子育てに関して家族や配偶者の理解が得られなかったこと 32 9.3

5 自分の病気に関すること 17 4.9

6 住宅が狭かったこと 20 5.8

7 趣味など自分達のやりたいことができなかったこと 48 14.0

8 子どもが言うことを聞かなかったり、反発などしたこと 79 23.0

9 あまり苦労したり、悩んだ経験はない 68 19.8

10 その他 22 6.4

無回答 6 1.7

非該当 101
全体 344 100.0

 Q15 子育てに関して、どのようなイメージがありますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 子育ては楽しそう 5 5.4

2 不安もあるが、子どもを育てる喜びがありそう 53 57.6

3 疲れてしまいそう 5 5.4

4 不安や心配ごとがいっぱいになりそう 10 10.9

5 子育ては大いに負担になりそう 9 9.8

6 その他 3 3.3

無回答 7 7.6

非該当 353
全体 92 100.0

 Q16 将来、自分のお子さんを欲しいと思いますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今すぐにでも欲しい 8 8.7

2 できれば、将来欲しい 26 28.3

3 できれば欲しいが、自分の年齢・体力・健康的に難しい 23 25.0

4 欲しいと思わない 16 17.4

5 わからない 14 15.2

無回答 5 5.4

非該当 353
全体 92 100.0

 Q17 印西市が好きですか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 好き 157 35.3

2 どちらかといえば好き 230 51.7

3 どちらかといえば嫌い 7 1.6

4 嫌い 2 0.4

5 わからない 38 8.5

無回答 11 2.5
全体 445 100.0

 Q17-1 「好き」「どちらかといえば好き」を選んだ理由...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 友達がいる 92 23.8

2 生まれたところである 39 10.1

3 家族がいる 123 31.8

4 愛着がある 98 25.3

5 自然が多い 241 62.3

6 通学、通勤、買い物など生活が便利である 161 41.6

7 楽しく遊べる場所が多い 26 6.7

8 地域の人とのつきあいが豊かである 22 5.7

9 治安がよい・風紀がよい 171 44.2

10 行事・イベントがたくさんある 16 4.1

11 歴史や伝統が豊かである 18 4.7

12 文化や芸術にふれる機会が多い 6 1.6

13 その他 27 7.0

14 わからない 7 1.8

無回答 0 0.0

非該当 58
全体 387 100.0
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調査名 [【印西市】子ども・子育て調査（一般）]

 Q18 地域の行事や活動にどの程度参加していますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 よく参加している 29 6.5

2 ときどき参加している 211 47.4

3 全く参加していない 193 43.4

無回答 12 2.7
全体 445 100.0

 Q19 印西市にどのくらい関心がありますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 非常に関心がある 58 13.0

2 どちらかといえば関心がある 276 62.0

3 どちらかといえば関心がない 49 11.0

4 関心がない 10 2.2

5 わからない 43 9.7

無回答 9 2.0
全体 445 100.0

 Q20 印西市に住み続けたいですか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 住み続けたい 329 73.9

2 住み続けたくない 8 1.8

3 わからない 98 22.0

無回答 10 2.2
全体 445 100.0

 Q21 子育てをする人にとって、地域の支えは重要だと思いますか...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 とても重要だと思う 295 66.3

2 やや重要だと思う 102 22.9

3 どちらとも言えない 24 5.4

4 あまり重要ではないと思う 8 1.8

5 全く重要ではないと思う 0 0.0

6 わからない 6 1.3

無回答 10 2.2
全体 445 100.0

 Q22 地域で子育てを支えるために、どのようなことが重要だと思いますか...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 子育てに関する悩みについて気軽に相談できる人や場があること 294 66.1

2 子育てをする親同士で話ができる仲間づくりの場があること 180 40.4

3 子育てに関する情報を提供する人や場があること 224 50.3

4 子育て家庭の家事を支援する人や場があること 174 39.1

5 不意の外出や親の帰りが遅くなった時などに子どもを預かる人や場があること 223 50.1

6 子どもと一緒に遊ぶ人や場があること 173 38.9

7 子どもにスポーツや勉強を教える人や場があること 175 39.3

8 地域の伝統文化を子どもに伝える人や場があること 80 18.0

9 子どもに自分の職業体験や人生経験を伝える人や場があること 83 18.7

10 小中学校の校外学習や行事をサポートする人がいること 124 27.9

11 子どもの防犯のための声かけや登下校の見守りをする人がいること 238 53.5

12 子どもと大人が一緒に参加できる地域の行事やお祭りなどがあること 141 31.7

13 その他 17 3.8

14 特にない 8 1.8

15 わからない 10 2.2

無回答 7 1.6
全体 445 100.0
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調査名 [【印西市】子ども・子育て調査（一般）]

Q23 子育てをする中で大切なこと、子育て支援で特に必要な対策は何だと思います
か...(ＭＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 地域における子育て支援の充実 228 51.2

2 保育サービスの充実 174 39.1

3 子育て支援のネットワークづくり 64 14.4

4 妊娠・出産に関する支援 91 20.4

5 母親・乳児の健康に対する安心 41 9.2

6 子どもの教育環境 123 27.6

7 仕事と家庭生活の両立 147 33.0

8 子育てしやすい住居・まちの環境面での充実 112 25.2

9 子どもを対象にした犯罪・事故の軽減 72 16.2

10 要保護児童に対する支援 51 11.5

11 どちらか一方でなく配偶者の協力 97 21.8

12 家族の協力 109 24.5

13 その他 16 3.6

無回答 9 2.0
全体 445 100.0

 Q24-① 「あったらいいな」と思う子育て世代の交流・イベント...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 特になし 247 55.5

2 現状で満足している 79 17.8

3 自由記述 50 11.2

無回答 69 15.5
全体 445 100.0

 Q24-② 市の子育て支援対策...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 特になし 211 47.4

2 現状で満足している 68 15.3

3 自由記述 102 22.9

無回答 64 14.4
全体 445 100.0

 Q24-③ 市の子育て情報の提供方法...(ＳＡ)

No. カテゴリー名 ｎ %

1 特になし 239 53.7

2 現状で満足している 79 17.8

3 自由記述 51 11.5

無回答 76 17.1
全体 445 100.0
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